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Ansøgning til Kultur-, Fritids- og Borgerserviceudvalgets 
disponible midler 
 
Generelle oplysninger 
 
Foreningens navn: RAGE Zine  
CVR: 45507327  
Adresse: Union, Nørre Allé 7, 2200 København N  
Tlf.: 25 18 68 33  
Mail: submit@ragezine.com 
 
Kontaktperson 
 
Navn: Nadia Dahrup Razali  
Adresse: Gammel Kongevej 78, 2. th., 1850 Frederiksberg C  
Tlf.: 25 18 68 33  
Mail: nadiadrazali@gmail.com 
 
Hvem er RAGE Zine? 
 
RAGE Zine er et internationalt, tværfagligt feministisk magasin, digital platform og community med base i 
København. Vi arbejder med feministisk vrede som et kreativt og politisk redskab til forandring, dialog og 
fællesskab.  
 
Projektet blev først skabt i slutningen af 2023, og vi har været en forening siden marts 2025. Vi har fast 
base hos Union på Nørrebro, men vores aktiviteter finder sted flere steder i København, herunder på 
Vesterbro og i samarbejde med forskellige kulturhuse og aktører i byen. RAGE-kollektivet i KBH består af 9 
unge kunstnere, skribenter, akademikere og aktivister med forskellige baggrunde, som driver foreningen 
frivilligt. 
 
RAGE Zine er en non-profit og på nuværende tidspunkt en 100% frivilligdrevet forening. Vi arbejder 
intersektionelt og inkluderende og skaber platforme for stemmer, der ofte er underrepræsenterede i den 
etablerede kulturoffentlighed. Vores aktiviteter foregår primært på engelsk for at inkludere både danske og 
internationale borgere i København og styrke deres mulighed for kulturel deltagelse. 
Magasinet udgiver nyskabende feministisk kunst, litteratur og aktivistiske tekster og fungerer samtidig som 
afsæt for debatarrangementer, workshops og fællesskabsopbyggende aktiviteter i byen. 
 
Formål med ansøgningen 
 
RAGE Zine søger drifts- og aktivitetsstøtte til foreningens samlede virke i København i 2026. 
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Støtten skal sikre kontinuitet i vores redaktionelle arbejde, produktion af RAGE Zine Vol. 3 samt 
gennemførelse af en helårlig række offentlige arrangementer, workshops og formidlingsaktiviteter på tværs 
af København. 
 
Formålet er at styrke et åbent, internationalt og intersektionelt feministisk kulturmiljø i byen og skabe 
vedvarende, tilgængelige mødesteder for unge og voksne med interesse for kunst, aktivisme og 
samfundsdebat. Med støtte kan vi udvikle os fra enkeltstående projekter til en mere stabil og bæredygtig 
forening og kulturaktør i København. 
 
Aktiviteter i 2026 
 
I 2026 vil RAGE Zine gennemføre følgende hovedaktiviteter: 
 
1. Redaktionel drift og produktion af volume 3 af RAGE Zine (årligt 
magasin) 

• Open call og kuratering af bidrag fra både lokale og internationale kunstnere og skribenter 
• Redaktionel udvikling og sparring 
• Grafisk design og tryk af RAGE Zine Vol. 3 
• Digital publicering 
• Offentlig lancering af magasinet og dertilhørende udstilling og workshops (Juni 2026 i Råhuset og 

Ovenpå på Vesterbro) 
• Distribution via boghandlere og kulturinstitutioner i København 

 
Magasinet fungerer både som kunstnerisk platform og demokratisk samtalerum, hvor lokale og globale 
perspektiver mødes. 
 
2. Offentlige arrangementer og fællesskabsaktiviteter 
I løbet af året afholder vi en række åbne og tilgængelige arrangementer, herunder: 

• Debatarrangementer og panelsamtaler 
• Kreative workshops 
• Community-møder og netværksaftener 

 
Arrangementerne finder sted på Nørrebro, Vesterbro og i andre relevante kulturhuse og venues i 
København. Ved at arbejde på tværs af bydele bidrager vi til at forbinde forskellige miljøer og 
publikumsgrupper i byen. 
 
3. Formidling og synlighed 
Vi arbejder aktivt med formidling af feministisk kultur og kunst både digitalt og fysisk I København gennem: 

• Sociale medier og nyhedsbrev 
• Samarbejder med lokale kulturaktører, kulturhuse, foreninger og boghandlere  
• Netværk med kunstnere, forskere og aktivister 

 
Målgruppe 
Vores primære målgruppe er unge og voksne (ca. 18–40 år) med interesse for kunst, kultur, feminisme og 
samfundsdebat – herunder studerende, kunstnere, aktivister og internationale borgere bosat i København. 
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Vi arbejder bevidst inkluderende og henvender os særligt til kvinder, kønsminoriteter, LGBTQIA+-personer 
og racialisede minoriteter, men alle arrangementer er åbne for offentligheden. 
Som engelsksproget platform bidrager vi til at skabe kulturel deltagelse for internationale borgere, der 
ellers kan opleve sproglige barrierer i det danske kulturliv. 
 
Lokal og bydækkende forankring 
RAGE Zine har sin daglige base på Nørrebro, men arbejder aktivt i hele København. Vi samarbejder med 
kulturhuse og venues på både Nørrebro og Vesterbro og indgår i netværk med aktører på tværs af byen. 
Blandt andet har vi afholdt events og samarbejdet med Huset KBH, Ungdommens Demokratihus, Råhuset, 
Ovenpå, Kapelvej 44 og flere andre kulturhuse og aktører. 
 
RAGE Zine bidrager til Københavns mangfoldige og engagerede kulturmiljø ved at skabe inkluderende 
mødesteder, hvor kunst, aktivisme og debat kan udfolde sig på tværs af sprog, baggrunde og erfaringer. 
 
Foreningens værdier 

• Non-profit og frivilligdrevet forening 
• Aktiviteter er som udgangspunkt gratis eller har lav deltagerbetaling 
• Fokus på mangfoldighed, ligestilling og kulturel deltagelse 
• Platform for underrepræsenterede stemmer 
• Ikke kommercielt: vi har kun egne indtægter fra salg af magasinet og merch som geninvesteres i 

honorarer til bidragsydere og videre udvikling af foreningen 
 
Partnere 
RAGE Zine samarbejder blandt andet med: 

• Union på Nørrebro (lokaler, teknisk support og formidling) 
• Eks-Skolens Trykkeri (produktion og tryk) 
• Boghandlere og butikker i København, herunder Ark Books, The Pond, SUPeR Books og Peech 
• Kunstnere, forskere og aktivister, der medvirker i arrangementer og workshops  
• Forskellige kulturhuse og venues i København 

 
Disse partnerskaber styrker både kvaliteten, den lokale forankring og den bydækkende rækkevidde af vores 
aktiviteter. 
 
Presse, eksponering og offentlig gennemslagskraft 
RAGE Zine har siden opstart opnået betydelig synlighed og anerkendelse i både nationale og internationale 
sammenhænge og fungerer i dag som en etableret stemme i Københavns kultur- og ligestillingsmiljø. 
 
Vi er blevet inviteret til at deltage i paneldebatter på blandt andet Folkemødet samt af Zonta-foreningen, 
hvor vi har bidraget med perspektiver på feministisk kulturproduktion, ligestilling og civilsamfundets rolle. 
Gennem Zonta er vi desuden blevet inviteret til at afholde workshops på skoler, hvor vi har arbejdet med 
unge om kreativ formidling, ligestilling og demokratisk deltagelse. 
 
RAGE Zine er blevet udvalgt til at deltage i Talk Town, Københavns internationale feministiske festival, 
gennem flere år, herunder med programpunkter på festivalens største scene. Dette understreger vores 
faglige relevans og position i det københavnske kulturliv. 
 
Vi har medvirket i den officielle nyhedspodcast The Danish Connection, hvor vi har repræsenteret en 
international, engelsksproget stemme i dansk offentlighed. 
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Vores arrangementer er blevet omtalt og featured af TV2 Kosmopol og CPH Post, hvilket har bidraget til at 
nå både et dansk og internationalt publikum i København. 
 
Derudover har vi produceret og publiceret interviews med en række indflydelsesrige aktivister, kunstnere 
og musikere, hvilket har styrket vores rolle som platform for samtidsrelevant kunstnerisk og politisk dialog. 
 
Digitalt har RAGE Zine opbygget en stabil og engageret følgerskare på over 6.000 følgere på Instagram, 
hvilket giver os en stærk og direkte formidlingskanal til et lokalt og internationalt publikum. 
 
Vi er desuden blevet honorarlønnet for at afholde workshop i forbindelse med Kulturnatten, hvilket 
dokumenterer både efterspørgsel og anerkendelse af vores faglige kompetencer. 
 
Samlet set viser denne rækkevidde og eksterne anerkendelse, at RAGE Zine allerede fungerer som en synlig 
og aktiv kulturaktør i København. Med drifts- og aktivitetsstøtte i 2026 vil vi kunne konsolidere og 
videreudvikle denne position og fortsat bidrage til byens offentlige samtaler om kunst, demokrati og 
ligestilling. 
  
 
Hvad støtten vil muliggøre 
 
Drifts- og aktivitetsstøtten vil gå til: 
 

• Produktion og tryk af magasinet 
• Grafisk design og digital publicering 
• Honorarer til bidragsydere 
• Materialer og afvikling af offentlige arrangementer 
• Kommunikation og formidling 
• Grundlæggende driftsudgifter for foreningen 

 
Støtten vil sikre stabilitet og bæredygtighed i vores arbejde og gøre det muligt at fastholde og udvikle et 
inkluderende, internationalt feministisk kulturfællesskab i hele København gennem 2026. 
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BUDGET 

Oplysninger 
Budgetår: 2026 
Tilskudsmodtagers navn (virksomhed): RAGE Zine 
CVR-nummer: 45507327  
Aktivitet: Drifts- og aktivitetsstøtte til foreningen RAGE Zines samlede virke i København i 2026 

 
Hvis budgettet udarbejdes på baggrund af et eksisterende tilsagn om tilskud til drift 
Sagsnummer: 
Dato for underskrift af tilskudsaftale: 

 
Budget      

 Note  Budget Budget   

  

 

 

året før 
(hvis der er 

givet tilskud 
året før) 

 

Tilskud fra Københavns Kommune 1 
 40,000 

(ansøgt) # 
 

Øvrige tilskud og indtægter 2  15,000 #  
Renteindtægter   # #  
      

INDTÆGTER I ALT  
 

55,000 # 
 

      
Løn, honorar og konsulentydelser 3  15,000 #  
Øvrige personaleudgifter 4  3,000 #  
Kontorholdsudgifter 5  3,500 #  
Lokaleudgifter 6  4,500 #  
Andre udgifter 7  1,000 #  
PR og markedsføring 8  3,000 #  
Særlige projekter 9  25,000 #  
      
Aktivitetsudgifter i alt   55,000 #  
      
Renteudgifter   # #  
      

UDGIFTER I ALT  
 

55,000 # 
 

      

ÅRETS RESULTAT  
 0 (Nul 

overskud) # 
 

      

Noter      

   Budget Budget   

 

 

 

året før 
(hvis der er 

givet tilskud 
året før) 

Notér om beløbet er ansøgt 
eller allerede bevilliget 

1 Tilskud fra Københavns Kommune      

  
 40,000 

(ansøgt) # 
 

   # #  
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   40,000 #  
2 Øvrige tilskud og indtægter      

  

 15,000 
(forventet 

indtægt på 
magasiner 
og merch) # 

 

   # #  
   # #  
   # #  
   15,000 #  
3 Løn, honorar og konsulentydelser       
Løn, specificeret:   # #  
   # #  
Honorar til RAGE Zine bidragsydere    10,000 #  
Honorar til panelister    5,000 #  
Konsulentydelser, specificeret:   # #  
   # #  
   15,000 #  
4 Personaleudgifter      
Transport   1,000 #  
Hotel   # #  
Fortæring   2,000 #  
Uddannelse   # #  
Øvrige personaleudgifter    # #  
   3,000 #  
5 Kontorholdsudgifter      
Kontorartikler   # #  
Telefon, porto og fragt   1,500 #  
Fotokopiering   # #  
It-udgifter   1,200 #  
Anskaffelser og vedligeholdelse af inventar   # #  
Revision og regnskabsmæssig assistance    # #  
Andre konsulenter   # #  
Abonnementer og kontingenter   800 #  
Forsikringer   # #  
Diverse   # #  
   3,500 #  
Anskaffelser over 10.000 kr., specificeres      
   # #  
   # #  
 
  

 
# # 

 

6 Lokaleudgifter      
Husleje   1,500 #  
El, vand og varme   # #  
Vedligeholdelse   # #  
Rengøring   # #  
Diverse: Teknik og lyd    3,000 #  
   4,500 #  
7 Andre udgifter       
Tab på debitorer   # #  
Mødeudgifter   1,000 #  
Repræsentation   # #  
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Afskrivninger   # #  
Autodrift   # #  
Diverse   # #  
   1,000 #  
8 PR og Markedsføring      
Publikationer   # #  
PR/markedsføring, aktivitet betalte annoncer til 
events   

 
500 # 

 

PR/markedsføring, aktivitet flyers, plakater og andet 
printet materiale  

 
2,500 # 

 

   3,000 #  
9 Særlige projekter      
   25,000 #  
Særlige projekter i alt, nettoresultat   25,000 #  
      
Hvert projekt kan specificeres således:      
Projekt X, Y, Z……….      
      
INDTÆGTER – Projekt Produktion, Print og 
Lancering af RAGE Zine Vol. 3  

 
Budget 

Budget året 
før 

 

Tilskud fra Københavns Kommune   25,000 #  
Tilskud fra sponsorer   # #  
Tilskud fra fonde   # #  
Deltagerbetalinger   # #  
Billetindtægter   # #  
Øvrige indtægter, specificeret:   # #  
   # #  
INDTÆGTER I ALT – Projekt Produktion, Print og 
Lancering af RAGE Zine Vol. 3  

 
25,000 # 

 

        
UDGIFTER – Projekt Print og Lancering af RAGE Zine 
Vol. 3  

 
  

 

Løn   # #  
Honorarer   5,000 #  
Transportudgifter   # #  
Opholdsudgifter   # #  
Fortæring, herunder mødeudgifter   1,000 #  
Diverse repræsentation   # #  
PR og markedsføring   2,000 #  
Revisionshonorar   # #  
Øvrige omkostninger, specificeret: 
udstillingsmaterialer  

 
2,000  

 

Øvrige omkostninger, specificeret: print af 250 
magasiner  

 
15,000 # 

 

UDGIFTER I ALT – Projekt Produktion, Print og 
Lancering af RAGE Zine Vol. 3  

 
25,000 

#  

      
NETTORESULTAT – Projekt Produktion, Print og 
Lancering af RAGE Zine Vol. 3  

 0 (Nul 
overskud) 

#  

 


